

Naše Kameničky

Rok vydání: 2011
Číslo: 1

Vydavatel: Obecní úřad Kameničky
Zpracoval: **FATTLE**

Vážení spoluobčané,

na začátku tohoto roku Vám předkládáme úvodní vydání „obecního zpravodaje.“

Jedná se o první rok nového volebního období a my chceme začít uskutečňovat sliby, které jsme Vám dali ve volebním programu.

Jak bylo zvykem, budeme Vás i nadále touto formou informovat o dění v obci a o plánech na letošní rok.

Kromě samozřejmého udržení běžného chodu obce a již naplánovaných prací, bychom rádi zahájili některé další akce. Prioritou je rekonstrukce školní kuchyně, které hrozí uzavření ze strany hygieny. Dalším urgentním problémem k řešení je oprava komína na škole, jež je v havarijním stavu. Věříme a děláme maximum pro to, aby se nám společnými silami podařilo tyto plány uskutečnit.

Petr Rybička, starosta obce

JEDNÁNÍ RADY A ZASTUPITELSTVA OBCE

ZASTUPITELSTVO OBCE KONANÉ 28.12.2010

- schválení rozpočtu obce Kameničky na rok 2011
- schválení vyhlášky o místním poplatku ze vstupného
- pořízení nového územního plánu obce Kameničky (platnost stávajícího do 31.12.2015, pořízení nového trvá cca 3 roky, proto bude toto volební období využito k jeho pořízení, pořizovatelem bude město Hlinsko, využijeme finanční výpomoc z grantu Pardubického kraje)

RADA OBCE – SOUHRN VŠECH JEDNÁNÍ

- zajištění zimní údržby firmou Zemědělská Krucemburk a.s.
- schválení Dodatku č. 2 ke smlouvě s Technickými službami Hlinsko, s.r.o. na zajištění svozu, třídění, recyklace a odstranění komunálního odpadu
- uzavření Smlouvy o dílo na likvidaci čistírenských kalů z ČOV Kameničky s Vodárenskou společností Chrudim
- zřízení kulturní a školské komise
- tvorba nových webových stránek obce
- žádost o grant Pardubického kraje na projekt Nákup vitrín do Galerie A. Slavíčka v Kameničkách a Nadace ČEZ na vybudování dětského hřiště
- úprava žádosti o dotaci z Programu obnovy venkova Pardubického kraje na rekonstrukci školní jídelny (původní žádost byla na opravy a vybavení, nová je pouze na rekonstrukci spočívající ve stavebních úpravách, důvodem je velmi špatný stav kuchyně a jídelny)
- schválení vypracování energetického auditu obecních budov s návrhem úsporných opatření spotřeby energií

INFORMACE ZE SPRÁVY OBCE

- zahájení řízení ke stavebnímu povolení na rekonstrukci sokolovny, které potřebujeme k podání žádosti o dotaci
- starosta a místostarostka se setkali s radním Pardubického kraje odpovědným za dopravu J. Tichým – opravy krajských komunikací na Hlinecku nebudou. Kraj nemá žádné peníze, pouze na opravu výtlačků po zimním období, pokud chceme mít komunikace v pořádku, máme si finance sehnat sami, ale nikdo neví kde. Dále nabídl možnost spolufinancování obcí na opravách komunikací, to jsme odmítli, ani obec nemá prostředky na opravu krajských komunikací. Pan radní uvedl: „Musíme čekat, zdali vláda něco vymyslí.“
- dětské hřiště – původně navržená plocha mezi kostelem a hřbitovem byla změněna. Výše zmiňovaná žádost o dotaci se vztahuje k prostoru blízko nové výstavby rodinných domků pod „Páterovou Hrobkou.“
- návštěva ZŠ – prohlídka kuchyně a jídelny, z toho vyplývající úprava dotace na rekonstrukci školní jídelny. V lednu proběhla kontrola kontrolním výborem ve škole.

Yvona Jandová, místostarostka obce

AKTUALITY

HRAJEME JUBILANTŮM

Obecní rozhlas bude i nadále hrát občanům, kteří se letos dožívají kulatého či půlkulatého výročí od šedesáti let výše. Blahopřání zazní pravidelně každou první sobotu v měsíci pro oslavence daného měsíce najednou. Chcete-li nechat zahrát některému z jubilantů píseň na přání, obraťte se na obecní úřad, nebo na pana Roberta Adámka.

PLATBY OBČANŮ

Odpady: termín: leden - únor. Poplatek činí na 1 trvale bydlícího 500,- Kč, chaty, chalupy 500,- Kč na objekt.

Poplatky ze psů: termín leden- únor. Poplatek činí 50,- Kč/ks.

Poplatky za stočné: termín březen – červen. Poplatek činí na osobu 450,- Kč, chalupy 450,- Kč na objekt.

Poplatky za vodné: termín červenec. Nejprve odpočet vody a poté platba 12,- Kč/m³ x skutečná spotřeba.

Forma platby:

platby v hotovosti na OÚ, nebo na účet obce - číslo účtu 3728-531/0100

variabilní symbol u odpadů: 1337 a číslo nemovitosti

variabilní symbol u psů: 1341 a číslo nemovitosti

variabilní symbol u stočného: 2321 a číslo nemovitosti

variabilní symbol u vodného: 2310 a číslo nemovitosti

DALŠÍ INFORMACE:

Na OÚ lze na počkání získat:

- výpis z trestního rejstříku
- výpis ze živnostenského listu
- výpis z katastru nemovitostí
- výpis z bodového systému

a také provádíme ověřování listin a podpisů.

HŘBITOV

V roce 2004 OÚ uzavřel smlouvy o nájmu z hrobových míst na dobu 10 let do roku 2014. Hrobová místa jsou uhrazena do roku 2014, v případě úmrtí je nutné provést doplatek za celou tlečící dobu, t.j. v Kameničkách 10 let.

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA

DPS a pečovatelská služba - v současné době je DPS plně obsazen, ale je možné podávat žádosti k přijetí, které se evidují.

Na základě smlouvy lze sjednat pečovatelskou službu, která zajišťuje dovoz obědů, dovoz a doprovod k lékaři, dovoz léků, nákupy, úklid domácnosti, dovoz a doprovod do různých institucí.

Kontakt: tel. 469 318 122, 469 318 331

NAŠE ŠKOLA A ŠKOLKA

JAKÝ BYL ROK 2010 V ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÉ ŠKOLE V KAMENIČKÁCH?

Přestože rok 2010 byl už ve znamení úspor, byli jsme úspěšní v získávání grantů, díky kterým jsme významně zlepšili technické vybavení školy.

Grant od ČEZu ve výši 80 000,- Kč nám umožnil kompletně vyměnit zastaralou počítačovou techniku, současně jsme z vlastních zdrojů vyměnili podlahovou krytinu a nábytek v počítačové učebně.

Z grantu Program obnovy venkova (POV) jsme vybavili dvě třídy interaktivními tabulemi.

Z grantu EU-peníze školám získáme postupně cca 840 000,-, zatím jsme vybavili další dvě třídy interaktivními tabulemi, pořídili k nim počítače a začali obměňovat fond učebnic.

V loňském roce naše škola z projektu Dream Catcher - Chyť svůj sen! získala peníze na:

- doskočiště pro skok vysoký 22 000,- Kč
- vybavení pro skok vysoký 25 470,- Kč
- venkovní pingpongové stoly 32 380,- Kč
- vybavení školní knihovny 68 200,- Kč.

Žáci si musí poměrnou část obdržených peněz vždy přiměřeným způsobem odpracovat a mnozí si díky tomu považují vybavení o to víc.

Z grantu Pardubického kraje jsme získali 10 000,- na nové mikroskopy.

Díky těmto penězům nám ve vlastním rozpočtu zbyly peníze na řešení největších problémů s budovou. V období letních prázdnin byla znovu provedena oprava oplechování střechy a proveden dvojnásobný nátěr celé plochy – v celkové hodnotě 100 000,- Kč. Před Vánocemi jsme kompletně vyměnili zastaralé osvětlení za nové úsporné zářivky.

V současnosti je největším problémem stav školní kuchyně, protože svým hygienickým stavem a zařízením již neodpovídá současným požadavkům na stravování. Částečně se stav zlepšil díky programu POV - byly opraveny pracovní stoly a opatřeny novými pracovními plochami z nerez, dále byla zakoupena smažící pánev.

Škola však nejsou peníze, ale hlavně vzdělávání. Můžeme se pochlubit několika výraznými úspěchy. V celostátních soutěžích dosáhli největšího úspěchu žáci naší školy v soutěži "Eurorebus". Zástupci 7. třídy – Jan Balek, Martin Pešek, Martin Sadílek - reprezentovali naši školu v celostátním kole v Praze a obsadili v celkovém hodnocení škol 8. místo. Martin Sadílek v krajském kole zeměpisné olympiády – 4. místo.

V prosinci obdrželi žáci 9. třídy výsledky dobrovolného celostátního testování českého a anglického jazyka, matematiky a studijních předpokladů, kterého se zúčastnili v listopadu bez předchozí přípravy.

Ve srovnání s ostatními 1000 školami a víceletými gymnázii skončili naši devátáci lehce nadprůměrně- byli lepší než polovina škol. Jeden žák dokonce ve všech testech dosáhl vynikajícího výsledku- umístil se mezi 15% nejlepších.

Do tohoto krátkého článku se veškerá aktivita za loňský rok nevměstná, podrobnou Výroční zprávu najdete na www stránkách školy www.zs-kamenicky.cz.

Helena Slováčková

KULTURNÍ DĚNÍ

SLUHA DVOU PÁNŮ / CARLO GOLDONI / :

V neděli **20. 3. 2011** se uskuteční zájezd do Národního divadla v Praze na představení Sluha dvou pánů. Začátek představení je v 19,30 hod., odjezd z Kameniček cca ve 14,00 hod. (čas odjezdu bude ještě upřesněn). Vstupné 700 Kč, doprava 50 Kč, přihlášky na OÚ tel. 469 318 122.

Sluha dvou pánů je zralým plodem commedie dell'arte – má tradiční postavy a situace. Odehrává se v úzkém rodinném rámci, kde jsou hlavní události zásnuby, které komplikuje sluha Truffaldino, mazaný a přihlouplý zároveň. Rozehrává komedii záměn a nedorozumění, poháněn svým věčným hladem, skrze nečekané peripetie až ke šťastnému konci. Obklopují ho tradiční postavy – masky commedie dell'arte – ustaraný tatík Pantalone, přemoudřelý doktor a jejich zamilované děti, dobrodružný pár milenců, hostinský Brighella, služka Smeraldina. Truffaldino hraje Miroslav Donutil, který rozvíjí tradici hereckých improvizací k velké radosti mnoha diváků. Inscenace je na repertoáru ND už více než patnáct let, v červnu 2010 oslavila neuvěřitelnou 450. reprízu a stále si nachází své početné publikum, které zcela zaplňuje hlediště Národního divadla.

Účinkují:

Pantalone de Bisognosi: Karel Pospíšil
Clarice: Kristýna Hrušínská
Doktor Lombardi: Petr Pelzer / Oldřich Vlček
Silvio: Jan Bidlas
Beatrice Rasponi: Sabina Králová

Florindo Aretusi: Jan Hájek
Brighella: Jan Novotný
Smeraldina: Jaromíra Mílová
Truffaldino: Miroslav Donutil
Číšník: Rudolf Stárz / Filip Rajmont



LABUTÍ JEZERO / P.I. ČAJKOVSKIJ /

Obec Kameničky zakoupila vstupenky na představení **Severočeského divadla opery a baletu Ústí nad Labem**, hostujícího na jevišti skutečského kulturního klubu. Představení se uskuteční v neděli **3. 4. 2011** od 16,00 hod., doprava individuálně, vstupné činí 300,- Kč. Délka představení cca 3 hodiny. Vstupenky je možné zakoupit na OÚ.

Labutí jezero patří k nejslavnějším a neznámějším klasickým baletním titulům a je součástí repertoáru všech světových scén. Severská legenda o dívce Odettě proměněné v labuť inspirovala P. I. Čajkovského k napsání lyrické melodické hudby, která se stala vzorovou ukázkou vrcholného hudebního romantismu, a svou nesmrtelnost získala také díky původním dochovaným choreografickým pasážím Mariuse Petípy a Lva Ivanova. Od jejich časů představuje Labutí jezero pro každou novou generaci sólistů a pro celé soubory vzrušující výzvu k prezentaci vrcholné taneční virtuozity.

NAŠE FARNOST

PŘEHLED VÝZNAMNÝCH UDÁLOSTÍ V ROCE 2011

- 5. června 7,30 hod - První svaté přijímání
- 19. června - Poutní slavnost
- 26. června 10,30 hod - Biřmování, které udělí biskup Mons. Josef Kajnek (poslední biřmování proběhlo v Kameničkách před deseti lety)
- 13. listopadu - Slavnost posvěcení kostela

Z ČINNOSTI SPOLKŮ

SDH KAMENIČKY



Sbor dobrovolných hasičů Kameničky zakončil uplynulý rok a loňskou sezónu až 22.1.2011 na Výroční valné hromadě okrsku, konané v Kameničkách za přítomnosti zástupců všech sborů, které do našeho okrsku spadají. Na jednání byla zhodnocena činnost v roce 2010 a začaly se plánovat jak společenské, tak i sportovní akce pro letošní rok.

V současné době se snažíme nasmlouvat taneční zábavy na léto. Prozatím jediné pevné datum je pro VI. ročník soutěže v požárním útoku „O pohár SDH Kameničky“, který proběhne 30.7.2011 na letním parketě. I když při pohledu do kalendáře by soutěžní družstva našeho sboru mohla být ještě nějaký čas v klidu, opak je ale pravdou. Pracujeme na opravách, údržbě výzbroje a výstroje. Menší problém máme i s nově pořízeným vozidlem Fiat Ducato po motorické stránce, ale pevně věřím, že i tento se nám podaří v co nejkratším čase vyřešit.

Jiří Kosář

FOTBALOVÝ KLUB FK KAMENIČKY

Fotbalový oddíl v Kameničkách se pyšní dlouholetou sportovní tradicí a prací s mládeží. Dlouhá léta hráli naši fotbalisté pod hlavičkou Tělovýchovné jednoty Sokol, ale v roce 2006 se klub osamostatnil a

vystupuje pod hlavičkou občanského sdružení FK Kameničky.

Oddíl od loňského roku sdružuje celkem 6 družstev a to od přípravky, mladších a starších žáků, dorostu až po dva týmy dospělých. Celkem v našem klubu hraje více jak 80 aktivních fotbalistů, o které se stará realizační tým trenérů, vedoucích družstev a obětavých rodičů dětí. Dalšími členy sdružení jsou také bývalí hráči, fanoušci a další lidé, kterým není osud největšího spolku v Kameničkách lhostejný.

Na konci loňského roku došlo k zásadní změně ve vedení oddílu, byl zvolen zcela nový výkonný výbor a statutární zástupci, kteří se budou snažit o to, aby celý oddíl vystupoval a prezentoval co nejlépe jak sebe, tak i samotnou obec a aby se zlepšilo financování klubu a tím zkvalitnila možnost samotné přípravy jak žákovských, tak i mužských družstev. Prioritou je pro nás dobrá spolupráce s obecním úřadem, krajským fotbalovým svazem a Krajským úřadem v Pardubicích po linii získávání výkonnostních a účelových grantů a dotací.

Jiří Hrabčuk, předseda FK Kameničky



SKAUTI – TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA



Začátek měsíce ledna je v naší obci tradičně spojen s Tříkrálovou sbírkou. Proto i letos připravili skauti ve spolupráci s farností občůzku spojenou s koledou a prosbou o dobrovolný příspěvek na činnost Charity v České republice. Výjimečností této akce je, že velká část výtěžku sbírky zůstává místní farní charitě v Hlinsku pro podporu její činnosti.

Celkem 18 skupinek složených z 3 králů a vedoucího skupinky navštívilo nejen Kameničky, ale i obyvatelé Filipova, Ovčina, Dědové, Jeníkova, Hamrů, Vortové a Chlumětína. Chceme touto cestou poděkovat všem malým koledníkům, jejich doprovodu a všem rodičům a přátelům za pomoc s přípravou a realizací sbírky. Děkujeme i Vám všem, kdo jste do sbírky přispěli a malé krále radostně přijali a pohostili drobnými sladkostmi či teplým čajem. Společně jsme dokázali vybrat 73 tisíc korun pro dobrou věc.

Michal Novák

DEMOGRAFIE

Ke dni 31.12.2010 byl počet obyvatel Kameniček 819 osob.

- počet narozených dětí v roce : 9
- počet zemřelých v roce : 9
- počet přihlášených v roce : 13
- počet odhlášených v roce : 8

Přírůstek obyvatel za rok 2010 je 5 občanů.

OSTATNÍ

Pomozte nám prosím s názvem tohoto obecního zpravodaje. Vaše návrhy můžete posílat na emailovou adresu: obec.kamenicky@tiscali.cz. Jako předmět e-mailu uvádějte: Název obecního zpravodaje.